
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Підприємництво-торгівля та біржова
діяльність» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
спеціальності D7 Торгівля у Самарівському кооперативному фаховому

коледжі

Забезпечення ефективності діяльності суб'єктів бізнесу у сучасних кризових
умовах є одним з пріоритетних завдань розвитку економіки, що ставить
відповідні акценти у сфері підготовки фахівців. Спеціальність
D7 Торгівля, на нашу думку, є однією з таких, що вирішує питання підготовки
висококваліфікованих фахівців з підприємницьким мислення, здатними
вирішувати типові спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі
підприємницької, торговельної та біржової діяльності, нести відповідальність за
результати своєї діяльності, здійснювати контроль інших осіб у визначених
ситуаціях. Саме таких фахівців на сьогодні потребує ринок праці. З огляду на
зазначене, вважаємо, що представлена на рецензування освітньо-професійна
програма Підприємництво торгівля та біржова діяльність Самарівського
кооперативного фахового коледжу є актуальною та важливою з точки зору
забезпечення запитів роботодавців.

Освітньо-професійна програма Підприємництво торгівля та біржова
діяльність розроблена робочою групою викладачів, спеціалістів вищої
кваліфікаційної категорії, викладачів-методистів циклової комісії комерційних
та економічних дисциплін СКФК та орієнтована на професійну підготовку
конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і
проблеми у галузі підприємницької, торговельної та біржової діяльності або у
процесі навчання.

Освітньо-професійна програма є вдало структурованою та логічно
побудованою, що сприяє високому рівню якості підготовки випускників.
Ознайомлення з переліком освітніх компонент дає підстави стверджувати, що
освітня програма реалізовує заявлену мету та забезпечує формування визначених
компетентностей та програмних результатів.

В цілому, вважаємо, що представлена до рецензування ОПП
Підприємництво торгівля та біржова діяльність освітньо-професійного ступеня
фаховий молодший бакалавр спеціальності D7 Торгівля у Самарівському
кооперативному фаховому коледжі є актуальною, відповідає вимогам ринку
праці та забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців відповідного
спрямування.
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